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VERBALE DI CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

L’anno 2023, il giorno 16 novembre alle ore 17:00 si è riunito il Consiglio di Amministrazione del 

Consorzio di Miglioramento Fondiario di Torre Gaia, presso la sede legale in Roma, Via di Torre 

Gaia 19, per trattare il seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Insediamento nuovo Consiglio di Amministrazione; 
2. nomina del Presidente e Vice Presidente. 

 

All’ora e nel luogo indicati nella convocazione sono presenti i consiglieri:     
Augusto Caratelli, Antonio Cocco, Vincenzo D’Addio, Mario Pesce, Francesca Sangiorgi 

Carone e Valerio Tucci. 

assente giustificato: il consigliere Giuseppe Lijoi. 

-per la Commissione di garanzia: i sig.ri Girolamo Cottone, Della Rocca Angelo, Claudio Regoli. 

Ai sensi dello Statuto assume la presidenza della riunione il Presidente del Consiglio di 

Amministrazione Antonio Cocco, il quale, constatato e fatto constatare ai presenti che sono state 

rispettate le formalità di legge e di Statuto per la convocazione dell’odierna adunanza e che sono stati 

debitamente informati della stessa anche i componenti della Commissione di Garanzia, chiama a 

svolgere le funzioni di segretaria l’impiegata del Consorzio Alessia Tassone e, alle ore 17:15 

Dichiara 
 il Consiglio di Amministrazione validamente costituito e atto a deliberare sul seguente ordine del 

giorno 

 

1. Insediamento nuovo Consiglio di Amministrazione. 
 

Il Presidente dà lettura dei risultati delle elezioni di domenica 12 novembre scorso e che di seguito 

si riportano: 

 

CANDIDATO   MILLESIMI PREFERENZE 

SANGIORGI CARONE FRANCESCA 186,23 293 

CARATELLI AUGUSTO 164,09 267 

TUCCI VALERIO 160,26 290 

D'ADDIO VINCENZO 149,27 273 

COCCO ANTONIO 108,51 130 

PESCE MARIO 105,93 121 

LIJOI GIUSEPPE 82,03 106 

MARIANI BRUNO 80,79 101 

SORELLA MARCO 52,1 31 

PERGHEM ROBERTO 50,17 45 

COTTONE GIROLAMO 47,6 22 

RASTELLI ALFREDO 46,85 34 

GIULIANI ANGELO 12,92 23 

MENTO MARIO 3,71 6 
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Come risulta dal verbale della Commissione elettorale, sono risultati eletti Consiglieri i 

seguenti candidati: 

 

  CANDIDATO   MILLESIMI PREFERENZE 

1 SANGIORGI CARONE FRANCESCA 186,23 293 

2 CARATELLI AUGUSTO 164,09 267 

3 TUCCI VALERIO 160,26 290 

4 D'ADDIO VINCENZO 149,27 273 

5 COCCO ANTONIO 108,51 130 

6 PESCE MARIO 105,93 121 

7 LIJOI GIUSEPPE 82,03 106 

 

Prima di passare alle determinazioni relative al punto successivo “il Presidente Antonio Cocco fa i 

propri complimenti a tutti, in particolare ovviamente alle “new entry” che sono state elette al 
primo approccio, ed ai colleghi “meno giovani” che si sono ricandidati. Sono convinto e auspico 
che tutti faremo esclusivamente il bene del Consorzio, rispettando la volontà degli elettori. 

2. Nomina del Presidente e Vice Presidente. 

Antonio Cocco, Presidente uscente, apre la discussione invitando i Consiglieri a rappresentare le 

loro preferenze in ordine all’elezione del Presidente e del Vicepresidente e, prima di passare alla 

votazione, i presenti all’unanimità decidono di esprimere il voto palese. 

 

Prende la parola Antonio Cocco: “Cerco di interpretare anche la volontà dei colleghi e degli 

elettori che hanno espresso le preferenze, quindi, come da consuetudine, propongo di nominare 

presidente il candidato Francesca Sangiorgi Carone che ha riportato il maggior numero di 

preferenze e che, ritengo, possa assicurare il costante impegno sempre rivolto alla tutela degli 

interessi dei consorziati, oltre la ormai necessaria ed indispensabile – presenza costante nel 

Consorzio”. 

 

Il consigliere Tucci prende la parola: “in virtù del risultato raggiunto con oltre il 62% delle 

preferenze ottenute in termini di persone, mi faccio portavoce del gruppo che ho formato, insieme a 

tanti altri consorziati, e che abbiamo deciso di denominare con profondo significato per noi “Uniti 

per Torre Gaia”, e propongo per il prossimo triennio alla Presidenza del Consiglio di 

Amministrazione, il consigliere eletto Augusto Caratelli.  

Termino il mio intervento facendo a tutti i consiglieri eletti le mie congratulazioni e auspico una 

proficua collaborazione per il bene del Consorzio”. 

 

Interviene il consigliere D’Addio: “ringrazio il Presidente e i consiglieri uscenti non eletti, per il 

lavoro svolto negli anni precedenti e concordo con la proposta del Consigliere Tucci, in quanto il 

Consigliere Caratelli ritengo rappresenti un profilo di discontinuità rispetto ai consigli degli ultimi 

anni ed al tempo stesso, garantisce esperienza amministrativa e capacità gestionale per l’attività 

consortile. Auspico che il nuovo consiglio possa collaborare all’unanimità per il bene del 

Consorzio.” 

 

Prima della votazione, entra in aula alle ore 17:45 il consigliere Giuseppe Lijoi. 

 

Il Consigliere Lijoi interviene manifestando a nome di molti consorziati e del consiglio uscente, 

gratitudine e ringraziamento al Presidente Antonio Cocco per l’abnegazione dimostrata in tutti 

questi anni nell’amministrare il Consorzio e, per detti motivi, lo ringrazia pubblicamente. 
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Il Consigliere Francesca Sangiorgi Carone prende la parola:” ringrazio enormemente tutti gli 

elettori per il voto espresso, il Presidente Antonio Cocco e tutti i consiglieri uscenti per il lavoro 

svolto in tutti questi anni. 

Il gruppo che abbiamo creato “Uniti per torre gaia” rimane coeso e fedele alle nostre scelte ed a 

prescindere dalla volontà espressa dai Consorziati, credo che il consigliere Caratelli risulti essere 

la persona con la giusta esperienza per guidare il Consorzio e noi giovani leve”. 

 

- Nomina Presidente 

Si procede con la votazione: 

-Votano a favore della nomina a presidente di Augusto Caratelli i consiglieri: D’Addio, 

Caratelli, Sangiorgi Carone, Tucci. 

- Votano a favore della nomina di presidente a Sangiorgi Carone i consiglieri: Cocco, Lijoi e 

Pesce.  

 

Il Consiglio elegge alla carica di Presidente il consigliere Augusto Caratelli. 

 

-Nomina del vice presidente. 

Prende la parola il Presidente neo eletto Augusto Caratelli e ringrazia tutti per la nomina, in 

particolare il Presidente uscente Antonio Cocco, che negli anni ha profuso un impegno costante per 

il Consorzio, di seguito vanno i ringraziamenti al Presidente della Commissione elettorale Sig.ra 

Ortiz, e a tutti i presenti. 

Mi avvio a richiedere la nomina del Vice Presidente con grande piacere, nella persona di Francesca 

Sangiorgi Carone, che è stata determinante per la vittoria della lista “uniti per Torre Gaia”. 

 

Si procede con la votazione. 

-Vota a favore della nomina di Vice Presidente Francesca Sangiorgi Carone, l’unanimità dei 

consiglieri. 

 

Il Cda nomina alla carica di Vice Presidente Francesca Sangiorgi Carone. 

 

Il Presidente in carica alle ore 18:30 dichiara sciolto il Consiglio previa redazione e lettura del 

presente verbale. 

                  Il Presidente      La Segreteria 

            F.to Antonio Cocco            F.to Alessia Tassone 

 

F.to I Consiglieri: 

Caratelli Augusto 

D'addio Vincenzo 

Lijoi Giuseppe 

Pesce Mario 

Sangiorgi Carone Francesca 

Tucci Valerio 

Per la Commissione di garanzia: Girolamo Cottone, Claudio Regoli, Della Rocca. 


